

## 1.10. Procedura privind refacerea disciplinelor

**Disciplinele nepromovate** din anii anteriori și disciplinele stabilite de BEF (în cadrul procedurii de echivalare) **ca diferențe**, datorită modificărilor planului de învățământ, **se înscriu obligatoriu în Contractul anual de studii**, conform Regulamentul pentru studiile universitare de licență /masterat. **Refacerea unei discipline** se face cu suportarea unei taxe de refacere, în condițiile prevăzute în Regulamentul pentru studiile universitare de licență /masterat. Cuantumul taxelor se stabilește anual de către Senatul UPB, și se plătește la începutul semestrului în care se reface disciplina.

**Studentii refac implicit disciplina cu titularul ce predă la seria la care sunt repartizați.** În cazul în care, din motive obiective, **studentii nu pot să refacă** disciplina cu titularul care predă la seria la care sunt repartizați implicit, **studentii vor face cerere de refacere a disciplinei cu alt titular, cerere care trebuie aprobată de titularul de disciplina.** În oricare dintre situațiile prezentate, **studentii au obligația să se prezinte, în primele două săptămâni de la începerea semestrului, la cadrul didactic la care refac disciplina în vederea stabilirii condițiilor de refacere a disciplinei** (echivalarea unor activități din timpul semestrului, înscrierea în grupele curente sau suplimentare pentru refacerea laboratorului etc.). **La solicitarea studentului, cadrul didactic decide menținerea sau nu, a punctajul obținut anterior la activitățile de laborator și/sau proiect.**

În sesiunea de restanțe (din toamnă), **studentii se pot prezenta la examen în scopul mării notei** la oricare disciplină promovată, care figurează în planul de învățământ al anului universitar curent. **Numărul de discipline pentru care un student poate solicita mărirea de notă nu este limitat și nici condiționat alte discipline nepromovate**, iar nota se modifică numai dacă este mai mare decât cea obținută anterior, după principiul “un examen promovat este definitiv promovat”.